Вариант №1
 1.Отметь слово, в котором букв больше, чем звуков:
1)  янтарь                              3) объезд
2) салют                               4)  день
 2. Отметь имя прилагательное, которое можно употребить со словом весло.
       1)	новое                            3) светлое     
       2)	густое                           4) высокое
3.   Синонимы – это
      1)	слова, противоположные по значению
      2)	слова, одинаковые по звучанию
      3)	слова, близкие по значению
      4)	слова, имеющие несколько значений
  4. Укажи ряд, где первым записано слово с приставкой, а вторым – с предлогом.
	1) (за)крыл (за)навес            3) (по)бежал (по)улице
	2) (при)гласил (при)ятеля   4)(в)косу (в)плели (ленту)
   5. В каком ряду во всех словах на  конце пишется мягкий  знак?
       1)	чертёж…, бежиш…                  3)	доч…, идёш… 
       2)	береч…, пляж…                        4)	мыш…, луч…
   6. Отметь слово, в котором допущена ошибка.
         1) окрестность                             3) прекрасный
         2) опастный                                  4) властный
7. С каким способом действия при определении написания безударного личного окончания глагола ты согласен? 
      1)	(он) держ…т – глагол 1 спряжения, так как неопределённая форма держать, поэтому держет
     2)	(они) забыва…т – глагол 1 спряжения, так как неопределённая форма забывать, поэтому забывают




    3)	(ты) стел…шь – глагол 2 спряжения, так как неопределённая форма стелить, поэтому стелишь
    4)	(он) держ…т – глагол 1 спряжения, так как неопределённая форма держать, поэтому держет
 
 8.В каком ряду оба существительных относятся ко второму склонению?
       1)	волна, леденец                                      3)	тетрадь, портфель     
       2)	окно, пугало                                          4)	бегемот, птица

9. В предложении Весной наша река выходит из берегов. глагол употреблён в форме:
       1)	неопределённой                          3)	настоящего времени      
       2)	прошедшего времени                 4)	будущего времени 
10. Укажи словосочетание, в котором неправильно определён падеж имени прилагательного.
       1)	у бурого медведя (Р.п.)                 3)в бурном море (П.п.)
      2)	из свежей рыбы (Р.п.)                   4)о милой родине (В.п.)    

 11. Продолжи предложение так, чтобы в нём были однородные члены.
	Течение подхватило льдину___________________________________________________
 
 12. Перепиши предложения, вставляя подходящие слова.
      На улице появился (сторож, страж) порядка
      В нашем городе есть православные (храмы, хоромы)
      (Головная, главная) машина колонны свернула направо.

 
 

Вариант №2
 1. . Отметь слово, в котором количество звуков и букв не совпадает.
        1)	  народ                            3) воробьи
       2)	 съезд                             4) вьюга
 2. Какое из слов является формой слова  горка? 
      1)	гора
     2)	горный
     3)	горкой
     4)	горочка
3. Найдите синоним к слову  равнодушный:
           1)   участливый                           2) недружелюбный
           3)   безразличный                       4) решительный  
 4. В каком слове нет приставки ПО-

1) покрывало                               3) подхватить
2) подарок                                   4) поделка
 
  5. В каком  ряду  во всех словах на  конце  пишется  мягкий  знак?
      1)	печ…, уж…                             3)мелоч…, ёж…
      2)	мощ…, молодёж…                 4)борщ…, реч…
 
[bookmark: _GoBack] 6.	В окончании какого слова не пишется  буква Е?
1)  зимн…м лесом
2)  син…м шариком
3)  в весенн…м саду
4)  широк…м мостом
  
 7.В каком ряду оба глагола относятся ко 2 спряжению?
      1)	стелить, клеить
      2)	смотреть, строить
 


      3)	думать, лепить
     4)	петь, гулять

8. Число и падеж верно определены у слова…
     1)	в инее - единственное число, родительный падеж
     2)	из стали – единственное число, предложный падеж
     3)	на рояле – единственное число, предложный падеж
     4)	у школы – единственное число, винительный падеж
 
 9. Отметь словосочетание, в котором имя существительное женского рода, 3 склонения, в форме творительного падежа
      1)	гордиться книгой
      2)	любуется молодёжью
     3)	пятно на скатерти
     4)	боится мыши  
10. Укажи словосочетание, в котором неправильно определён падеж имени прилагательного.
     1)	по зимней дороге (Д.п)
     2)	в глубокий сугроб (В.п.)
     3)	от близкого друга (Р.п.)
     4)	ранним утром (П.п.)
   11.Продолжи предложение так, чтобы в нём были однородные члены.
	Медведь отъелся за лето_____________________________________________________
 
 12. Вставьте  название животных в известные фразеологизмы:
Покупать ___________________ в мешке
Писать как ____________________ лапой




	 
	 
  
